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O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Na qualidade de Presidente da Comissão 

de Política Urbana, Metropolitana e Meio Ambiente, declaro abertos os trabalhos da 49ª 

audiência pública de 2015. 

Informo que esta reunião está sendo transmitida através do portal da Câmara 

Municipal de São Paulo - www.camara.sp.gov.br, links TV Câmara, Auditórios On-Line. Esta 

audiência vem sendo publicada no Diário Oficial da Cidade, diariamente, desde 09/02/2015, no 

jornal O Estado de S.Paulo, no dia 13/10, na Folha de São Paulo, no dia 13/10. 

Conforme os itens, seis projetos, estão suspensos os trabalhos da audiência 

pública por alguns minutos. 

 

- Suspensos, os trabalhos são reabertos sob a presidência do Sr. Gilson Barreto. 

 

A SRA. JULIANA CARDOSO – Sr. Presidente, estou aqui tentando dialogar com 

V.Exa. da melhor forma possível. 

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Vou reabrir e darei a palavra a V.Exa.  

Estamos numa audiência pública, por favor, Sra. Vereadora. 

A SRA. JULIANA CARDOSO – Sr. Presidente, o senhor está tratorando tudo. Eu 

sou a única mulher desta Mesa. Todos os outros Vereadores, todo mundo entra. 

Só porque estou pedindo... então, vamos finalizar esse Congresso. 

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Todos são Vereadores aqui. 

Já passei para a Comissão e vou dar a palavra a V.Exa. 

A SRA. JULIANA CARDOSO – Eu só queria que a gente finalizasse, aproveitando 

que os Vereadores estão aqui. Eles vão sair, e eu não vou conseguir aprovar. Então, eu estou 

pedindo com toda a gentileza, Vereador, por favor, que termine a matéria. Eu só quero colocar 

a votos. Se não der certo, tudo bem. Vai para a próxima. É um direito que eu tenho, uma 
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prerrogativa de Vereadora. 

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Eu vou deixar por cinco minutos, já está 

aberta a audiência pública, depois, eu retomo. 

- Falas simultâneas. 

O SR. DALTON SILVANO – Pela ordem, Presidente. 

Vereadora, V.Exa. pode se inscrever para falar em todos os itens da audiência 

pública. 

Já abriu a audiência pública, então, vamos para a frente.  

Se a decisão do Presidente se mantiver, ao final do campeonato, mudou a regra do 

jogo, depois nós não vamos ter mais pé de pauta. Mas, agora, estamos na audiência pública. 

Se quiser obstruir, a Vereadora pode se inscrever para falar. 

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – PL 333/08, do nobre Vereador Claudinho 

de Souza, dispõe sobre a criação do Parque Municipal Flávio Rangel e dá outras providências. 

Em discussão. Não há oradores inscritos. Dou por realizada a presente audiência 

pública. 

O próximo PL 807/13, do nobre Vereador Alfredinho, autoriza o Executivo a 

contratar entidades de representação de moradores dos bairros da cidade, devidamente 

certificadas, a prestarem serviços que especifica para a cidade de São Paulo, mediante 

remuneração. 

Em discussão. Não havendo inscritos, dou por realizada a audiência pública do 

projeto de lei 807/13. 

PL 139/14, do nobre Vereador Paulo Fiorilo, cria o Parque Municipal São Cirilo, na 

Subprefeitura de Vila Prudente e dá outras providências. 

Em discussão. Não havendo inscritos, dou por realizada a audiência pública do 

projeto de lei 139/14. 

PL 249/14, do nobre Vereador Adilson Amadeu, dispõe sobre a criação de vagas 
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para motocicletas, mediante recuo nos logradouros que especifica e dá outras providências. 

Em discussão. Não havendo inscritos, dou por realizada a audiência pública do 

projeto de lei 249/14. 

PL 413/14, do nobre Vereador Davi Soares, autoriza a Prefeitura, junto a Conurb e 

Anurb, a firmar convênios com entidades da sociedade civil para coleta seletiva de lixo, com 

fulcro ao incentivo da mesma. 

Em discussão. Não havendo inscritos, dou por realizada a audiência pública do 

projeto de lei 413/14. 

PL 405/14, do nobre Vereador Davi Soares, cria o programa de coleta seletiva para 

estabelecimento e dá outras providências. 

Em discussão. Não havendo inscritos, dou por realizada a audiência pública do 

projeto de lei 405/14. 

Dentro do tempo regimental, como foi comunicado à nobre Vereadora Juliana 

Cardoso, está encerrada esta audiência pública. 


